

**Diligencia de rectificación de errores materiales en el Anuncio de adjudicación y en el Anuncio de formalización de contrato en relación con el Expediente Nº 2152AM1NG318: “CONTRATOS DE OBRAS FORESTALES FINANCIADS CON FONDOS NEXT GENERATION EU MEDIANTE ACUERDO MARCO, POR PROCEDIMIENTO ABIERTO, POR LOTES, CON VARIAS EMPRESAS Y CON VARIOS CRITERIOS DE ADJUDICACION”.**

**LOTE 2: PREVENCIÓN DE INCENDIOS FORESTALES. FONDOS EURI (SUBMEDIDA 8.3.1. PDR 14-20)**

Detectados errores materiales en el Anuncio de adjudicación, publicado en la Plataforma de Contratación del Sector Público el 17 de junio de 2022, y en el Anuncio de formalización de contrato, publicado en la PLACSP el 29 de julio de 2022 y en el DOUE el 1 de agosto de 2022, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 122.1 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, y al artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, de aplicación subsidiaria a los procedimientos de contratación, conforme a lo dispuesto en la Disposición final cuarta de la citada Ley 9/2017, de 8 de marzo que señala: “Las Administraciones Públicas podrán, asimismo, rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos”, se corrigen los errores detectados en los citados documentos, en el siguiente sentido:

**1).- Anuncio de adjudicación. En el apartado ADJUDICADO:**

Donde dice

“Adjudicatario

- **SEANTO, S.L.**
- **NIF B41621038**
- **El adjudicatario es una PYME : No**

Importes de Adjudicación

- **Importe total ofertado (sin impuestos) 0 EUR.**
- **Importe total ofertado (con impuestos) 0 EUR.”**

Debe eliminarse

Donde dice:

“Adjudicatario



<b>Csv:</b>	FDJEXWM3LYWVB284SQMGAA9KDFRA7B	<b>Fecha</b>	04/03/2024 10:16:38
<b>Firmado Por</b>	Mª AMPARO GOMEZ-LANDERO GUIJARRO - La Secretaria General		
<b>Url De Verificación</b>	<a href="https://sede.gobex.es/SEDE/csv/codSeguroVerificacion.jsf">https://sede.gobex.es/SEDE/csv/codSeguroVerificacion.jsf</a>	<b>Página</b>	1/4



- **TREVINCA INVERSIONES MEDIOAMBIENTALES, S.L.SEANTO, S.L.**
- NIF B87218905
- El adjudicatario es una PYME: Sí
- El adjudicatario es un grupo de operadores económicos: : Sí

*Importes de Adjudicación*

- *Importe total ofertado (sin impuestos) 0 EUR.*
- *Importe total ofertado (con impuestos) 0 EUR."*

Debe decir

*"Adjudicatario*

- **UTE TREVINCA INVERSIONES MEDIOAMBIENTALES S.L.- JOGOSA**
- NIF B87218905
- El adjudicatario es una PYME: Sí
- El adjudicatario es un grupo de operadores económicos: Sí

*Importes de Adjudicación*

- *Importe total ofertado (sin impuestos) 0 EUR.*
- *Importe total ofertado (con impuestos) 0 EUR."*

**2).- Anuncio de formalización de contrato. En el apartado FORMALIZADO:**

Donde dice:

*"Adjudicatario*

- **PUEBLA Y ESTELLEZ S.A. UTE RECURSOS FORESTALES S.L**
- NIF A06185938
- El adjudicatario es una PYME: Sí
- El adjudicatario es un grupo de operadores económicos: Sí

*Importes de Adjudicación*

- *Importe total ofertado (sin impuestos) 6 EUR.*
- *Importe total ofertado (con impuestos) 6 EUR.*

*Información sobre el Contrato*

- *Número de Contrato 2152AM1NG318 LOTE 2*
- *Fecha de Formalización 14/07/2022"*

Debe decir:



<b>Csv:</b>	FDJEXWM3LYWVB284SQMGAA9KDFRA7B	<b>Fecha</b>	04/03/2024 10:16:38
<b>Firmado Por</b>	Mª AMPARO GOMEZ-LANDERO GUIJARRO - La Secretaria General		
<b>Url De Verificación</b>	<a href="https://sede.gobex.es/SEDE/csv/codSeguroVerificacion.jsf">https://sede.gobex.es/SEDE/csv/codSeguroVerificacion.jsf</a>	<b>Página</b>	2/4



“Adjudicatario

- **UTE PREVENCIÓN L2 (PUEBLA Y ESTELLEZ S.A. RECURSOS FORESTALES S.L)**
- **NIF U10875326**
- *El adjudicatario es una PYME: Sí*
- *El adjudicatario es un grupo de operadores económicos: Sí*

Importes de Adjudicación

- *Importe total ofertado (sin impuestos) 6 EUR.*
- *Importe total ofertado (con impuestos) 6 EUR.*

Información sobre el Contrato

- *Número de Contrato 2152AM1NG318 LOTE 2*
- *Fecha de Formalización 14/07/2022”*

Donde dice

“Adjudicatario

- **TREVINCA INVERSIONES MEDIOAMBIENTALES, S.L.**
- **NIF B87218905**
- *El adjudicatario es una PYME: Sí*
- *El adjudicatario es un grupo de operadores económicos: Sí*

Importes de Adjudicación

- *Importe total ofertado (sin impuestos) 6 EUR.*
- *Importe total ofertado (con impuestos) 6 EUR.*

Información sobre el Contrato

- *Número de Contrato 2152AM1NG318 LOTE 2*
- *Fecha de Formalización 14/07/2022”*

Debe decir

“Adjudicatario

- **UTE TREVINCA - JOGOSA**
- **NIF U10862951**
- *El adjudicatario es una PYME: Sí*
- *El adjudicatario es un grupo de operadores económicos: Sí*

Importes de Adjudicación

- *Importe total ofertado (sin impuestos) 6 EUR.*



<b>Csv:</b>	FDJEXWM3LYWVB284SQMGAA9KDFRA7B	<b>Fecha</b>	04/03/2024 10:16:38
<b>Firmado Por</b>	Mª AMPARO GOMEZ-LANDERO GUIJARRO - La Secretaria General		
<b>Url De Verificación</b>	<a href="https://sede.gobex.es/SEDE/csv/codSeguroVerificacion.jsf">https://sede.gobex.es/SEDE/csv/codSeguroVerificacion.jsf</a>	<b>Página</b>	3/4



- *Importe total ofertado (con impuestos) 6 EUR.*

*Información sobre el Contrato*

- *Número de Contrato 2152AM1NG318 LOTE 2*
- *Fecha de Formalización 14/07/2022"*

En Mérida, a fecha de la firma electrónica.  
LA SECRETARIA GENERAL

(P.D. de 11 de agosto de 2023. DOE núm. 161, de 22 de agosto)



<b>Csv:</b>	FDJEXWM3LYWVB284SQMGAA9KDFRA7B	<b>Fecha</b>	04/03/2024 10:16:38
<b>Firmado Por</b>	M <sup>a</sup> AMPARO GOMEZ-LANDERO GUIJARRO - La Secretaria General		
<b>Url De Verificación</b>	<a href="https://sede.gobex.es/SEDE/csv/codSeguroVerificacion.jsf">https://sede.gobex.es/SEDE/csv/codSeguroVerificacion.jsf</a>	<b>Página</b>	4/4

